
Raad 29 maart 2022 / concept besluitenlijst

Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van de gemeente Leudal van 29 maart 2022, 
aanvang 19.30 uur te Heythuysen 

Aanwezig:
De voorzitter : mevrouw D.H. Schmalschläger
De griffier     : de heer drs. W.A.L.M. Cornelissen

Aanwezig de raadsleden:
• ir. J.H.H. Coolen, de heer J.B.H.M.G. Engelen, L.J.E. Linssen, H.T.G. Sleven, E.C.M. van Tilburg, 
         ing. A.G.H. van Vlodrop-van Kempen en ing. H. Wijers-van der Linden (allen fractie Samen
         Verder);
• J. Custers, E.H. Franzen, H.J.H. Hermans, G.A.M.C. Teeuwen en dr. ir. M.C.H. Wagemans (allen 

fractie Ronduit Open);
• mr. N.J.A.G. Alofs, R.J. Flinsenberg, drs. H.H.J.M. van Helden MBA, P.H.L. van Melick en 

J.F.W. Nouwen MSc (allen fractie CDA);
• mr. A.G.J. Kierkels, I.M.R.M. Schors en drs. D.J.H. Voermans (allen fractie D66);
• H.L. Glessner en drs. J.F.M. van der Stappen (beiden fractie Progressief Akkoord Leudal); 
• mr. R.G.M. Thomassen en de heer J.J.P. Vissers (beiden fractie VVD);
• R.A.M. Verheul (fractie Leudal Sociaal).

Mede aanwezig:
Wethouder drs. M. Graef (Samen Verder) wethouder P.H.G. Verlinden (Samen Verder), 
wethouder mr. S.B.J. Backus (Ronduit Open), wethouder M.P.J. Janssen (Ronduit Open) en 
wethouder mr. R.M.J. Martens (D66).

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur en heet iedereen welkom. 

2. Vaststellen agenda
De gemeenteraad besluit de raadsagenda vast te stellen conform de door het presidium op 15 maart 2022 
vastgestelde voorlopige raadsagenda.

3. Vaststellen besluitenlijsten raadsvergaderingen 14/21 december 2021 + 15 februari 2022
De gemeenteraad besluit beide besluitenlijsten vast te stellen conform concept.

4. Vaststellen zienswijze begrotingswijziging 2022-1 van Modulaire gemeenschappelijke 
regeling sociaal domein Limburg-Noord te Venray

De gemeenteraad besluit zonder beraadslaging en zonder stemming conform het raadsvoorstel.

5. Vervallen

6. Vervallen

7. Vaststellen bestemmingsplan ‘Aan de Heibloem 1 Heythuysen’
De gemeenteraad besluit zonder beraadslaging en zonder stemming conform het raadsvoorstel.
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8. Toekennen bijdrage vanuit Gebiedsfonds Buggenumse veld voor realisatie project wandel-, 
fiets- en ruiterroutes

De gemeenteraad besluit zonder beraadslaging en zonder stemming conform het raadsvoorstel

9. Bespreken afhandelingsvoorstellen ingekomen stukken
De gemeenteraad besluit op voorstel van mevrouw Teeuwen om het stuk met het nummer 27 voor bespreking 
voor te dragen in een vergadering van de commissie bestuur en middelen.
De gemeenteraad besluit voor het overige conform de afhandelingsvoorstellen van de griffier.

10. Mededelingen
De voorzitter meldt dat die avond, om middernacht, de zittingstermijn van de raadsleden zal gaan aflopen.
Bij het volgende agendapunt (11) zal de beslissing omtrent toelating van 25 nieuwe raadsleden aan de orde 
komen. Daags na deze raadsvergadering komt de nieuwe gemeenteraad in vergadering bijeen, zij zal dan als 
raadsvoorzitter de 25 nieuwe raadsleden beëdigen.

11.  Beslissen omtrent toelating van nieuw benoemde raadsleden
De ad hoc commissie onderzoek geloofsbrieven, bestaande uit de raadsleden Vissers (woordvoerder), Sleven en 
Kierkels, geeft de raad in overweging om conform het conceptraadsbesluit te besluiten.
De gemeenteraad besloot zonder beraadslaging en zonder stemming conform het conceptraadsbesluit.

12. Afscheid van gemeenteraad en van een aantal raadsleden
De voorzitter blikt kort terug op de bijna voorbije zittingsperiode en dankt alle raadsleden voor hun werk en 
inspanning voor de belangen van de gemeente Leudal en haar inwoners. Alle raadsleden krijgen als 
afscheidsgeschenk een tekening van de raadsvergadering waaraan tijdens de vergadering door een tekenaar 
werd gewerkt. De voorzitter schenkt individueel aandacht aan een 12-tal raadsleden dat geen lid van de raad 
zal zijn bij de start, per 30 maart 2022 van de zittingsperiode 2022-2026. Eén van die 12 raadsleden, de heer 
R. Thomassen, ontvangt uit handen van burgemeester mevrouw D. Schmalschläger een koninklijke 
onderscheiding (op grond van artikel 14, eerste lid aanhef en sub c van het ‘Reglement op de Orde van de 
Nederlandse Leeuw en de Orde van Oranje-Nassau’). Hij wordt benoemd tot lid in de Orde van Oranje Nassau.

Daarna krijgen de (waarnemend) fractievoorzitters de gelegenheid om woorden van dank te spreken aan het 
adres van hun vertrekkende fractiegenoot of -genoten.

13. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 20.50 uur. 

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeente Leudal d.d. 26 april 2022.

DE RAAD VAN DE GEMEENTE LEUDAL,
De griffier, De voorzitter,

Drs. W.A.L.M. Cornelissen D.H. Schmalschläger


